

## Izjava o privatnosti

Proizvodna kompanija Modine („Modine“) je globalna kompanija sa sedištem u Rasinu, Viskonsin, SAD. Modine ima mnogo zavisnih društava i pridruženih kompanije koji se nalaze u mnogim različitim zemljama. Ova izjava se odnosi na kompaniju Modine i njena zavisna društva i pridružene kompanije koji mogu dobiti i obrađivati Lične podatke (kao što je definisano u nastavku). Pojediniosti o kompaniji Modine i njenim odgovarajućim zavisnim društvima i pridruženim kompanijama možete pronaći u tabeli u nastavku. Subjekt Modine sa kojim saradujete (npr. posećivanjem veb lokacije, kontaktiranjem i povezivanjem sa nama) će biti odgovoran za vaše Lične podatke (tj. kontrolor prema važećim zakonima o zaštiti podataka).

Ova Izjava o privatnosti se odnosi naročito na posetioce ove veb lokacije, [www.modine.com](http://www.modine.com), koja je u vlasništvu i kojom upravlja proizvodna kompanija Modine, kao i na svim povezanim veb lokacijama kojima mogu upravljati kompanije iz naše grupe, osim ako na tim veb lokacijama nije drugačije naznačeno. Ove veb lokacije trenutno uključuju: [www.modinehvac.com](http://www.modinehvac.com), [www.modinecoils.com](http://www.modinecoils.com), [www.airedale.com](http://www.airedale.com), [www.barkell.co.uk](http://www.barkell.co.uk), [www.airedaleusa.com](http://www.airedaleusa.com), [www.modineselect.com](http://www.modineselect.com), [www.modinecoatings.com](http://www.modinecoatings.com), [www.modinegulfcoat.com](http://www.modinegulfcoat.com), [www.heatcrafthtd.com](http://www.heatcrafthtd.com), <https://modineinnovationtour.com> i <https://modinehvac.blog> (sve zajedno gorenavedene veb lokacije su „Veb lokacija(e)“).

U kompaniji Modine prepoznajemo važnost privatnosti za vas i snažno smo posvećeni zaštiti vaše privatnosti kada posećujete Veb lokaciju i dajete nam informacije tokom poslovnih odnosa. Kao rezultat toga, ustanovili smo ovu Izjavu o privatnosti („Izjava o privatnosti“). Kompanija Modine daje ovu Izjavu o privatnosti da bismo objasnili kako prikupljamo, koristimo, obelodanjujemo i štitimo podatke koje nam šalžete prilikom pristupa i korišćenja Veb lokacije ili na drugi način saradujete sa nama, npr. kao kupac, dobavljač, potencijalni partner ili drugi partner.

Kao što se koristi u ovoj Izjavi o privatnosti, „mi“, „naš“ i „nas“ znači kompanija Modine i njene pridružene kompanije.

Kodeks poslovnog ponašanja kompanije Modine, kao i njena Globalna politika zaštite podataka, mogu se pronaći na stranici <http://www.modine.com/web/en/policies.htm#>.

### SADRŽAJ

a) <a href="#">Značenje Ličnih podataka</a>	1
b) <a href="#">Važno obaveštenje o međunarodnim transferima</a>	2
c) <a href="#">Kategorije Ličnih podataka koje možemo prikupljati, svrha i zakonski osnov</a>	2
d) <a href="#">Za stanovnike Kalifornije</a>	3
e) <a href="#">Stalno informisanje, direktan marketing i razvoj poslovanja</a>	5
f) <a href="#">Kolačići</a>	6
g) <a href="#">Usluga Google Analytics</a>	6
h) <a href="#">Opcija „Ne prati“</a>	6
i) <a href="#">Obelodanjivanje vaših Ličnih podataka trećim stranama</a>	7
j) <a href="#">Sigurnost Ličnih podataka</a>	7
k) <a href="#">Period zadržavanja ili kriterijumi koji se koriste za određivanje perioda zadržavanja</a>	7
l) <a href="#">Vaša prava po zakonima o privatnosti podataka</a>	8
m) <a href="#">Deca</a>	8
n) <a href="#">Veze ka drugim veb lokacijama</a>	8
o) <a href="#">Ažuriranja i promene ove Izjave o privatnosti</a>	9
p) <a href="#">Kontaktirajte nas</a>	9

### Značenje Ličnih podataka

„Lični podaci“ se definišu u zakonima o zaštiti podataka koji važe u vašoj zemlji i mogu se identifikovati pod drugim naslovima, poput „Lične informacije“ (u Kaliforniji, SAD). To uključuje sve informacije koje se odnose na identifikovanu fizičku osobu ili na onu koja se može identifikovati. Ovo označava bilo kojeg pojedinca koji se može identifikovati direktno ili indirektno na osnovu identifikatora kao što su ime i prezime, identifikacioni broj, podaci o lokaciji, identifikatori na mreži (na primer, IP adrese - ako se mogu koristiti za identifikaciju) ili na osnovu jednog ili više faktora specifičnih za fizički, fiziološki, genetski, mentalni, ekonomski, kulturni ili društveni identitet te fizičke osobe.

Jednostavno rečeno, ovo uključuje podatke koji se mogu koristiti da vas identifikuju, ili sâmi ili sa drugim podacima koje imamo ili su nam dostupni.

Uopšteno, možete posetiti Veb lokaciju i videti njen sadržaj, a pritom ostati anonimni tako što nećete dati bilo kakve Lične podatke. Ako se ne slažete sa ovom Izjavom o privatnosti, nemojte nam davati nikakve informacije i ne koristite Veb lokaciju.

### Važno obaveštenje o međunarodnim transferima

Zbog globalne prirode našeg poslovanja i s obzirom na to da je Modine globalna kompanija sa timovima koji rade širom sveta sa globalnim ili multi-državnim ulogama, vaši Lični podaci će se čuvati i prenositi stranama koje se nalaze u drugim zemljama, uključujući i van Evropskog ekonomskog prostora. Ove druge zemlje ili će imati drugačije zakone o zaštiti podataka od onog u vašoj zemlji prebivališta ili neće imati zakone o zaštiti podataka. Možda Evropska komisija neće smatrati da oni pružaju odgovarajuću zaštitu Ličnih podataka.

Konkretno, vaše Lične podatke čuvamo na serverima u Sjedinjenim Američkim Državama. Evropska komisija ne smatra da Sjedinjene Države imaju odgovarajuću zaštitu Ličnih podataka. Preduzeće se koraci za uspostavljanje zaštitnih mera (uključujući i sigurnost) za zaštitu vaših Ličnih podataka kada se nalaze u drugim zemljama. Ovo može uključivati upotrebu ugovora sa evropskim modelima klauzula, gde se to zahteva prema važećem zakonu. Možete saznati kakvi su oni na mreži na stranici: [http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/transfer/index\\_en.html](http://ec.europa.eu/justice/data-protection/international-transfers/transfer/index_en.html). Ako imate bilo kakvih pitanja ili želite da dobijete primerak, kontaktirajte nas (pojednosti u nastavku). Napominjemo da komercijalno osetljive informacije mogu biti uklonjene/izbrisane iz primeraka koji vam se dostave.

### Kategorije Ličnih podataka koje možemo prikupljati, svrha i zakonski osnov

Lični podaci prikupljeni od vas uključuju sledeće:

Kategorije Ličnih podataka	Svrha	Zakonski osnov
Podaci iz prijave (npr. ime i prezime, CV)	Obrada ovih Ličnih podataka je potrebna da bi se kompaniji Modine omogućilo da upravlja postupkom zapošljavanja, uključujući podešavanje podnošenja elektronske prijave Sektoru ljudskih resursa za zaposlenje, upravljanje vašom prijavom, organizovanje intervjua.	Obrada je neophodna da bismo zaključili ugovor sa vama.
Podaci za kontakt (npr. puno ime i prezime, poštanska adresa, adresa e-pošte, informacije o poslodavcu/preduzeću i profesionalne informacije, nazivi radnih mesta, brojevi telefona i faksa)	Upravljanje vašim upitima i odgovaranje na njih. Upravljanje i izvršavanje pred-ugovornih obaveza ili zahteva za informacije. Registrovanje garancije i upravljanje njom, i povezanim reklamacijama.	Izvršenje ugovora i legitimni interesi - važno je da možemo odgovoriti na vaše upite.
Podaci za kontakt (npr. puno ime i prezime, poštanska adresa, adresa e-pošte, informacije o poslodavcu/preduzeću i profesionalne informacije, nazivi radnih mesta, brojevi telefona i faksa)	Korisnička i tehnička podrška: Kompanija Modine koristi softver za e-poštu i odnose sa kupcima kao put kroz koji pruža korisničku uslugu i tehničku podršku. Možemo da kontaktiramo kupca korišćenjem Ličnih podataka u pokušaju da rešimo problem. Lične podatke takođe možemo da koristimo da bismo proaktivno obavestili kupce o tehničkim problemima koji mogu da utiču na njih.	Izvršenje ugovora
Podaci za kontakt (npr. puno ime i prezime, poštanska adresa, adresa e-pošte, informacije o poslodavcu/preduzeću i profesionalne informacije, nazivi poslova, brojevi telefona i faksa); poslovne informacije (npr. fiskalni i	Transakcije: Kompanija Modine obrađuje Lične podatke, uključujući podatke za kontakt i podatke za fakturisanje prikupljene od pojedinaca koji žele da izvrše transakciju (npr. putem naloga za e-poštu). Informacije prikupljene	Izvršenje ugovora

Kategorije Ličnih podataka	Svrha	Zakonski osnov
poreski podaci; bankarski računi itd.)	za transakcije mogu sadržavati broj platne kartice i sigurnosni kôd, mada kompanija Modine ne čuva takve podatke. Kompanija Modine koristi ove Lične podatke za proveru kvalifikacija kupaca i potvrdu njihovog identiteta, kao i za potrebe naplate i otpreme, za pružanje usluga i/ili proizvoda koje su kupci zatražili	
Informacije o pregledanju (IP adresa, informacije o pregledaču)	Praćenje i izrada statističkih informacija u vezi sa korišćenjem naših platformi, i analiziranje i poboljšanje njihove funkcionalnosti.	Legitimni interesi - moramo da vršimo ograničeno rutinsko praćenje da bismo osigurali da naša Veb lokacija ispravno funkcioniše, da bismo dijagnostikovali bilo kakav problem sa našim serverom i administrirali našu Veb lokaciju.
Sve informacije	<p>Uspostavljanje i sprovođenje naših zakonskih prava i obaveza i praćenje radi utvrđivanja i evidentiranja prevarne aktivnosti.</p> <p>Pridržavanje uputstava agencija za sprovođenje zakona, bilo kojeg suda ili na drugi način kako to zahteva zakon.</p> <p>Odgovaranje na bilo koja prijavljena pitanja etike ili poštovanja pravila.</p> <p>Održavanje opšteg vođenja evidencije i upravljanja odnosima sa kupcima.</p> <p>Upravljanje predloženom prodajom, restrukturiranjem ili spajanjem bilo kojeg ili svih delova našeg poslovanja, uključujući odgovor na upite potencijalnog kupca ili organizacije koja se spaja.</p> <p>Rešavanje bilo kakvih žalbi ili sporova sa vama.</p>	Zakonski interes (pogledajte kolonu na levoj strani)

Ukratko, potrebne su nam određene kategorije Ličnih podataka da bismo upravljali bilo kojim ugovorom sa vama (po potrebi). Određeni drugi Lični podaci se obrađuju za naše legitimne interese u slučajevima kada to nema štetne posledice po vas. Napominjemo da ako su Lični podaci koje prikupljamo od vas potrebni za sklapanje ugovora sa vama ili za upravljanje poslovnim odnosom sa vama ili ispunjavanje obaveznih zahteva, propust u pružanju takvih podataka možda nam neće omogućiti da uspostavimo gorenavedeni povezani postupak.

### Za stanovnike Kalifornije

Lični podaci (ili lične informacije) koje prikupljamo uključuju podatke u donjim kategorijama podataka. Ove kategorije takođe predstavljaju kategorije ličnih podataka koje smo prikupili tokom proteklih 12 meseci. **Napominjemo da su kategorije navedene u nastavku definisane državnim zakonom Kalifornije. Uključivanje kategorije u listu u nastavku ukazuje na to da, u zavisnosti od usluga i proizvoda koje vam pružamo, možemo da prikupljamo neke**

**informacije u okviru te kategorije.** To ne mora nužno da znači da prikupljamo sve informacije navedene u određenoj kategoriji za sve naše kupce.

**Ne prodajemo lične informacije o vama, kako je definisano državnim zakonom Kalifornije, niti to nameravamo. Takođe to nismo uradili u poslednjih 12 meseci. Pored toga, ne delimo lične podatke sa trećim stranama za njihove svrhe direktnog marketinga.**

Kategorija	Izvor	Svrha prikupljanja informacija	Obelodanjene u poslovne svrhe u poslednjih 12 meseci?	Vrste trećih strana sa kojima se dele
<p><b><u>Lični identifikatori:</u></b></p> <p>Identifikatori kao što su pravo ime i prezime, pseudonim, poštanska adresa, jedinstveni lični identifikacioni broj, identifikator adrese Internet protokola, adresa e-pošte, naziv naloga, broj socijalnog osiguranja, broj vozačke dozvole, broj pasoša ili drugi slični identifikatori.</p>	<p><u>Određeni deo</u> ovih informacija se prikuplja direktno od vas, naših pružalaca usluga ili putem kolačića i sličnih tehnologija.</p>	<p><u>Određeni deo</u> ovih podataka se obrađuje u vezi sa nizom naših operativnih funkcija, uključujući obradu uplata, verifikaciju kupaca i naloga za isporuku, pružanje obaveštenja o vašem nalogu, reviziju naših interakcija i odgovor na vaše upite ili za preduzimanje koraka koji su neophodni za sklapanje ugovora sa vama.</p> <p>Takođe se mogu koristiti u svrhe garancije i u marketinške svrhe, uključujući nuđenje proizvoda koji bi mogli da vas zanimaju.</p>	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga
<p><b><u>Informacije o vama:</u></b></p> <p>Informacije koje identifikuju, odnose se, opisuju ili mogu biti povezane sa određenom osobom, uključujući vaše ime i prezime, potpis, broj socijalnog osiguranja, fizičke karakteristike ili opis, adresu, broj telefona, broj pasoša, broj vozačke dozvole ili državne lične karte, broj polise osiguranja, obrazovanje, zaposlenje, istorija zaposlenja, broj bankarskog računa, broj kreditne kartice, broj debitne kartice ili bilo koje druge finansijske informacije, medicinske informacije ili podaci o zdravstvenom osiguranju.</p>	<p><u>Određeni deo</u> ovih informacija se prikuplja direktno od vas, od naših pružalaca usluga ili putem kolačića i sličnih tehnologija.</p>	<p><u>Određeni deo</u> ovih podataka se obrađuje u vezi sa nizom naših operativnih funkcija, uključujući obradu uplata, verifikaciju kupaca i naloga za isporuku, pružanje obaveštenja o vašem nalogu, reviziju naših interakcija i odgovor na vaše upite ili za preduzimanje koraka koji su neophodni za sklapanje ugovora sa vama.</p> <p>Takođe se mogu koristiti u svrhe garancije i u marketinške svrhe, uključujući nuđenje proizvoda koji bi mogli da vas zanimaju.</p>	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga
<p><b><u>Komercijalne informacije:</u></b></p> <p>Informacije uključujući evidencije o ličnoj imovini, kupljenim dobijenim ili razmatranim proizvodima ili uslugama, ili drugim istorijama</p>	<p>Ove informacije se prikupljaju direktno od vas ili naših pružalaca usluga</p>	<p>Ovi podaci se obrađuje u vezi sa nizom naših operativnih funkcija, uključujući verifikaciju kupaca i naloga za isporuku, pružanje obaveštenja o vašem nalogu, reviziju naših interakcija i odgovor na vaše upite ili za preduzimanje</p>	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga

Kategorija	Izvor	Svrha prikupljanja informacija	Obelodanjene u poslovne svrhe u poslednjih 12 meseci?	Vrste trećih strana sa kojima se dele
ili tendencijama kupovine ili konzumiranja.		koraka koji su neophodni za sklapanje ugovora sa vama.		
<b><u>Informacije o korišćenju:</u></b> Informacije o aktivnostima na Internetu ili drugim elektronskim mrežama, uključujući, ali ne ograničavajući se na istoriju pregledanja, istoriju pretrage i informacije u vezi sa kupčevom interakcijom sa Veb lokacijom, aplikacijom ili oglašom na Internetu.	Ove informacije se prikupljaju direktno od vas, naših pružalaca usluga ili putem kolačića i sličnih tehnologija.	<u>Određeni deo</u> ovih podataka se prikuplja i obrađuje u vezi s nizom naših operativnih funkcija, uključujući optimizaciju performansi naših veb lokacija, pružanje proizvoda i usluga i reviziju naših interakcija.  Takođe se obrađuju za otkrivanje sigurnosnih incidenata, zaštitu od zlonamernih, obmanjujućih, prevarnih ili nezakonitih aktivnosti i za analitiku podataka.	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga
<b><u>Snimanja:</u></b> Audio, elektronske, vizuelne, termičke, mirisne ili slične informacije.	<u>Određeni deo</u> ovih informacija se prikuplja direktno od vas ili naših kupaca.	Određeni deo ovih podataka se obrađuje u vezi s nizom naših operativnih funkcija, uključujući snimanje prodajnih poziva i drugih poziva.	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga
<b><u>Profesionalne informacije ili informacije vezane za zapošljavanje.</u></b>	Ove informacije se prikupljaju direktno od vas ili naših pružalaca usluga (uključujući posredničke agencije u zapošljavanju).	Ovi podaci se obrađuju u vezi sa brojnim našim operativnim funkcijama, uključujući postavljanje elektronske datoteke podnosioca prijave za zaposlenje Sektoru za ljudske resurse, upravljanje vašom prijavom i organizovanje intervjua.	Da	Pridružene kompanije i pružaoci usluga

### Stalno informisanje, direktan marketing i razvoj poslovanja

Naš zakonski osnov za obradu Ličnih podataka u skladu sa članom 6. Opšte uredbe o zaštiti podataka o ličnosti (GDPR) varira u zavisnosti od okolnosti: on može biti ugovorni, sporazumni ili na osnovu legitimnog interesa. Ako je relevantno, neke naše poslovne jedinice će čuvati vaše ime i prezime, adresu i podatke za kontakt (uključujući brojeve telefona i adrese e-pošte) u našim bazama podataka i povremeno možemo da koristite te podatke da vas obavestimo o našim srodnim proizvodima i uslugama, kao i o novostima u razvoju u našem industrijskom sektoru generalno, koja bi mogla da vas zanimaju. Ako je legitimni interes osnova za obradu Ličnih podataka, naša jedina svrha je da podignemo svest o proizvodima i uslugama koji mogu biti od koristi profesionalcima koji su uključeni u sektore u kojima posluju naše poslovne jedinice. Radi ovoga vas možemo kontaktirati u pisanoj formi, telefonom, faksom ili e-poštom. Ako u bilo kojem trenutku odlučite da ne želite da se vaši podaci za kontakt koriste u ove svrhe, javite nam (pogledajte „**Kontaktirajte nas**“ u nastavku).

## Kolačići

Na našoj Veb lokaciji koristimo kolačiće. Kolačići (eng. Cookies) su male tekstualne datoteke koje vaš veb pregledač ostavlja na vašem čvrstom disku da bi vas prepoznao kao ponovljenog korisnika naše Veb lokacije i pratio vaše korišćenje Veb lokacije. Ovo omogućava personalizaciju određenih aspekata vaše posete našoj Veb lokaciji. Koriste se sledeći kolačići:

- **Osnovni kolačići (funkcionalni/striktno potrebni):** Ovi kolačići su od suštinskog značaja za funkcionisanje veb lokacija kompanije Modine i automatski se aktiviraju prilikom posete našim veb lokacijama. Željena opcija saglasnosti posetioca se čuva u kolačiću za buduće posete (prihvatanje/odbijanje kolačića)
- **Kolačići performansi (Marketing):** Upotreba ovih kolačića nam omogućava optimizaciju performansi i sadržaja naših veb lokacija. Na ovaj način se posetiocima pruža optimalno korisničko iskustvo.
- **Kolačići ponašanja na mreži (marketing / interesovanje):** Ovi kolačići se koriste za potrebe profilisanja kupaca. Softver za angažovanje na internetu koristi ove informacije za generisanje profila posetilaca tako da se tim posetiocima mogu ponuditi personalizovane relevantne informacije prilagođene njihovim interesovanjima.

Kolačiće možete onemogućiti pomoću postavki vašeg Internet pregledača. Pogledajte funkciju pomoći pregledača za informacije o tome kako da onemogućite kolačiće. Napominjemo da ako onemogućite kolačiće, neke funkcije našeg Veb lokacije možda neće pravilno funkcionisati.

## Usluga Google Analytics

Uz vaš pristanak, koristimo Google Analytics, uslugu veb analize kompanije Google Inc. („Google“). Google koristi kolačiće koji se prenose i čuvaju na njihovim serverima koji se nalaze u Sjedinjenim Američkim Državama. U slučaju aktiviranja činjenja IP adrese anonimnom na ovoj veb lokaciji, IP adresa se skraćuje u EU/EEA. Samo u izuzetnim slučajevima će cela IP adresa biti poslata serverima u SAD i tamo će biti skraćena. Google će u naše ime koristiti ove informacije da proceni vaše korišćenje naše veb lokacije, da bismo sastavili izveštaje o aktivnostima veb lokaciji i izvrši dalje srodne usluge.

IP adresa koja se sa vašeg pregledača prenosi na Google neće biti spojena sa ostalim podacima kompanije Google.

Kao što smo istakli za redovne kolačiće, kolačiće možete onemogućiti pomoću postavki vašeg Internet pregledača. Pogledajte funkciju pomoći pregledača za informacije o tome kako da onemogućite kolačiće. Napominjemo da ako onemogućite kolačiće, neke funkcije našeg Veb lokacije možda neće pravilno funkcionisati. U ovu svrhu možete da koristite i instalirate dodatak koji pruža Google: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en>

Koristimo uslugu Google Analytics sa ekstenzijom „\_anonymizeIp()“. Kao rezultat toga, obrađuju se samo skraćene IP adrese da bi se sprečilo njihovo povezivanje sa ljudima. Zbog toga će se personalizovani podaci odmah izbrisati.

Mi koristimo uslugu Google Analytics za analiziranje i poboljšanje naše Veb lokacije. Pomoću prikupljenih statistika možemo poboljšati naše usluge za vas. Za izuzetne slučajeve, gde se Lični podaci prenose u SAD, Google je prihvatio Štit privatnosti između EU i SAD, <https://www.privacyshield.gov/EU-US-Framework>. Pravni osnov za obradu vaših podataka je vaša saglasnost iz čl. 6 (1) stav a opšte uredbe GDPR.

Informacije o pružaocu usluga, trećoj strani: Google Dublin, Google Ireland Ltd., Gordon House, Barrov Street, Dublin 4, Ireland, faks: +353 (1) 436 1001. Uslovi i odredbe: <https://marketingplatform.google.com/about/analytics/terms/gb/>, Pregled privatnosti podataka na pregledaču Google: [https://privacy.google.com/businesses/compliance/#!?modal\\_active=none](https://privacy.google.com/businesses/compliance/#!?modal_active=none), Privacy Policy: <https://policies.google.com/privacy?hl=en-US>.

## Opcija „Ne prati“

Neki pregledači veba vam dozvoljavaju da emitujete signal veb lokacijama i mrežnim uslugama, ukazujući na željenu postavku „bez praćenja“ vaše mrežne aktivnosti. U ovom trenutku ne poštujemo takve signale i ne modifikujemo koje podatke prikupljamo ili kako koristimo te informacije na osnovu toga da li takav signal emitovan ili smo ga primili.

## Obelodanjivanje vaših Ličnih podataka trećim stranama

Možemo otkriti vaše lične podatke trećim stranama, uključujući, ali ne ograničavajući se na sledeće:

1. U okviru naše grupe kompanija u svrhe korišćenja opisane u ovoj Izjavi o privatnosti;
2. Trećim stranama koje nam pružaju usluge i koje pomažu nama i našoj grupi kompanija da posluju sa nama. Na primer, ponekad treća strana može imati pristup vašim ličnim podacima kako bi podržala našu informacionu tehnologiju ili obrađivala poštu u naše ime;
3. Našim pravnim i ostalim stručnim savetnicima;
4. Ako je neophodno da bi se ispunili zakonski uslovi (uključujući, ako je potrebno, bilo koje nametnute kompanijama naše grupe u Sjedinjenim Američki Državama), za sprovođenje pravde, radi zaštite vitalnih interesa, zaštite bezbednosti ili integriteta naših baza podataka ili ove Veb lokacije, da preduzme mere predostrožnosti protiv pravne odgovornosti;
5. Regulatornim organima, sudovima i vladinim agencijama da se pridržavaju zakonskih naredbi, zakonskih ili regulatornih zahteva i zahteva vlade; i
6. Kompanija Modine može angažovati treće strane da upravljaju Veb lokacijom i pružaju druge usluge u vezi sa Veb lokacijom, kao što su prikupljanje i analiza podataka. Takve treće strane mogu imati pristup određenim ličnim informacijama koje dajete po potrebi za pružanje takvih usluga u ime Modine; pod uslovom da će, međutim, sve takve treće strane zaštititi takve lične podatke u skladu sa ovom Izjavom o privatnosti.

## Sigurnost Ličnih podataka

Trudimo se da održimo mere zaštite namenjene zaštiti ličnih podataka koje prenosimo, čuvamo ili na drugi način obrađujemo od slučajnog ili nezakonitog uništenja, gubitka, promene, neovlašćenog obelodanjivanja ili pristupa u vezi sa našom Veb lokacijom. Ove mere uključuju računarske zaštite i zaštićene datoteke i sadržaje. Naši pružaoci usluga su takođe izabrani pažljivo i od njih se zahteva da primene odgovarajuće zaštitne mere. U određenim oblastima Modine koristi SSL-šifrovanje u industriji da zaštiti prenos podataka. Većina trenutnih pregledača podržava nivo sigurnosti potreban za korišćenje ovih područja.

Konkretno, nastojimo da održimo mere kako bismo obezbedili nivo sigurnosti koji odgovara riziku, uključujući po potrebi: (a) pseudonimizaciju (na primer kada su podaci odvojeni od direktnih identifikatora tako da povezivanje sa identitetom nije moguće bez dodatnih informacija koje se odvojeno čuvaju) i šifrovanje, (b) obezbeđivanje stalne poverljivosti, integriteta, dostupnosti i otpornosti sistema i usluge koje se koriste za obradu vaših Ličnih podataka; (c) obezbeđivanje mogućnosti za pravovremeno vraćanje dostupnosti i pristupa Ličnim podacima u slučaju fizičkog ili tehničkog incidenta; i (d) obezbeđivanje procesa za redovno testiranje, procenu i ocenjivanje efikasnosti tehničkih i organizacionih mera zaštite.

## Period zadržavanja ili kriterijumi koji se koriste za određivanje perioda zadržavanja

Čuvamo vaše Lične podatke onoliko dugo koliko je potrebno da bi se ispunile svrhe za koje su prikupljeni kao što je gore opisano.

Kriterijumi koje koristimo za određivanje perioda zadržavanja podataka za Lične podatke uključuju sledeće: (i) **Zadržavanje u slučaju upita.** Zadržaćemo ih tokom razumnog perioda nakon što veza između nas prestane (do 6 meseci) u slučaju upita od vas; (ii) **Zadržavanje u slučaju tužbi.** Zadržaćemo ih za period u kojem možete zakonski podneti tužbe protiv nas ako i u meri u kojoj smo sa vama sklopili bilo kakav ugovor; (iii) **Zadržavanje u skladu sa zakonskim i regulatornim zahtevima.** Razmotrićemo da li treba da ih zadržimo nakon opisanog perioda (ii) zbog zakonskih ili regulatornih zahteva.

Ako je vaša prijava za zapošljavanje uspešna i započnete zaposlenje kod kompanije Modine, vaši Lični podaci će biti preneti u vaš lični karton i biće obrađeni u svrhu zaposlenja. Ako vaša prijava za zapošljavanje nije uspešna, čuvaćemo vaše Lične podatke tokom 6 meseci nakon obaveštenja da vaša prijava nije bila uspešna.

Ako želite dodatne informacije o našim praksama čuvanja podataka, kontaktirajte nas (pogledajte „**Kontaktirajte nas**“ u nastavku).

## Vaša prava po zakonima o privatnosti podataka

Imate različita prava prema zakonima o privatnosti podataka u vašoj zemlji. Ona mogu uključivati (po potrebi): pravo da zatražite pristup Ličnim podacima koje imamo o vama; pravo na ispravku, uključujući zahtev da ispravimo netačne lične podatke; pravo da zahtevate ograničenje obrade Ličnih podataka koji se odnose na vas ili da prigovorite na obradu vaših Ličnih podataka, pravo da zatražite brisanje vaših ličnih podataka tamo gde više nije potrebno da ih zadržavamo; pravo na prenosivost podataka, uključujući dobijanje Ličnih podataka u često korišćenom mašinski čitljivom formatu, u određenim okolnostima, poput one gde se naša obrada zasniva na saglasnosti; pravo prigovora na automatizovano donošenje odluka, uključujući profilisanje (ako postoji) koje ima pravni ili značajan uticaj na vas kao pojedinca; i pravo da povučete svoj pristanak na bilo koju obradu za koju ste prethodno dali svoj pristanak. Žalbu možete uložiti i nadzornom organu.

Pogledajte „**Kontaktirajte nas**“ ako želite da iskoristite neko od ovih prava (po potrebi).

Napominjemo da smo prema zakonu Kalifornije dužni da odgovorimo na zahteve za lične informacije istog potrošača do dva puta u periodu od 12 meseci. Prema zakonu EU, ako pojedinac podnese neosnovane, ponovne ili preterane zahteve (kako je utvrđeno u našem razumnom diskrecionom postupku) za pristup Ličnim podacima, kontrolor može naplatiti naknadu koja podleže maksimalnom iznosu predviđenom prema zakonu.

Pre nego što vam dostavimo informacije koje zahtevate u skladu sa ovim pravima, moramo biti u mogućnosti da potvrdimo vaš identitet. Da biste potvrdili svoj identitet, možda ćete morati da dostavite podatke o sebi, uključujući, u meri u kojoj je to moguće, pružanje odgovora na bezbednosna pitanja, vaše ime i prezime, matični identifikacioni broj, datum rođenja, podatke za kontakt ili druge lične identifikacione podatke. Upoređićemo ove podatke sa podacima koje smo prethodno prikupili o vama da bismo potvrdili vaš identitet i vaš zahtev. Ako nismo u mogućnosti da potvrdimo vaš identitet kao deo vašeg zahteva, nećemo moći da udovoljimo vašem zahtevu. Nismo u obavezi da prikupljamo dodatne informacije kako bismo vam omogućili da potvrdite svoj identitet. Za zahteve za brisanje, od vas će se morati podneti verifikovan zahtev za brisanje, a zatim zasebno potvrditi da želite da se lične informacije o vama izbrisu.

Ako želite da odredite ovlašćenog agenta da podnese zahtev u vaše ime, morate da mu date pismenu, potpisanu dozvolu za podnošenje zahteva za zaštitu privatnosti u vaše ime ili da dostavite pismo vašeg advokata. Agent ili advokat moraju da daju ovo ovlašćenje u vreme podnošenja zahteva.

Informacije prikupljene u svrhu verifikacije vašeg zahteva će se koristiti samo za verifikaciju.

Ako ste odlučili da koristite bilo koje od ovih prava, u meri u kojoj se oni primenjuju, američki državni zakon zabranjuje da vas diskriminišemo na osnovu odabira korišćenja vaših prava na privatnost. Međutim, možemo naplatiti drugačiju cenu ili pružiti drugačiji nivo usluge u meri koja je dozvoljena zakonom.

## Deca

Naša Veb lokacija nije namenjena deci mlađoj od 17 godina. Niko mlađi od 17 godina ne može pružiti bilo kakve informacije Veb lokaciji. Mi ne prikupljamo svesno Lične podatke dece mlađe od 17 godina. Ako ste mlađi od 17 godina, ne koristite ili ne pružajte nikakve informacije na našoj Veb lokaciji ili na ili preko bilo koje od njegovih karakteristika/ne registrujte se na Veb lokaciji, ne vršite bilo kakve kupovine putem Veb lokacije, ne koristite bilo koju od opcija za interaktivne ili javne komentare na našim Veb lokacijama i ne dajite nam bilo kakve podatke o sebi, uključujući vaše ime i prezime, adresu, broj telefona, adresu e-pošte ili bilo koje ime na ekranu ili korisničko ime koje možete koristiti. Ako saznamo da smo prikupili ili primili lične podatke od deteta mlađeg od 17 godina bez potvrde saglasnosti roditelja, izbrisaćemo te podatke. Ako verujete da bismo mogli imati bilo kakve informacije od deteta mlađeg od 17 godina, kontaktirajte nas na bilo koji od sledećih načina navedenih u nastavku u Odeljku „[Kontaktirajte nas](#)“ ove Politike privatnosti.

## Veze ka drugim veb lokacijama

Ova Veb lokacija može da sadrži hiperveze do veb lokacija kojima mi ne upravljamo. Ove hiperveze su date samo za vašu referencu i praktičnost, i ne podrazumevaju odobrenje aktivnosti ovih veb lokacija ili povezanost sa njihovim operatorima. Ne kontrolišemo ove veb lokacije i ne odgovaramo za njihove podatke ili postupke sa privatnošću. Molimo vas da pregledate bilo koju politiku/izjavu o privatnosti objavljenu na bilo kojoj veb lokaciji koju posetite pre nego što budete koristili veb lokaciju ili pružite bilo koje Lične podatke.



## Ažuriranja i promene ove Izjave o privatnosti

Možemo odlučiti da promenimo ovu Izjavu o privatnosti. Takva promena može biti fundamentalna ili može značajno uticati na vas. Preporučujemo vam da redovno pregledavate sadržaj ove Izjave o zaštiti privatnosti. Datum poslednje ispravke naveden je na dnu ove Izjave o privatnosti.

## Kontaktirajte nas

Ako želite da iskoristite svoja prava na zaštitu podataka, možete podneti zahtev putem naše veb lokacije ili se obratiti kompaniji Modine na sledeće načine:

Pojedinosti za kontakt kompanije Modine	i kontrolora
Airedale International Air Conditioning Ltd	Airedale International Air Conditioning Ltd. Leed's Road LS19 6JY Leeds Ujedinjeno Kraljevstvo Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Barkell Limited	Unit 22, No.1 Industrial Estate Consett, County Durham DH8 6SZ Ujedinjeno Kraljevstvo Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Europe GmbH	Modine Europe GmbH Arthur B. Modine Strasse 1 D-70794 Filderstadt Nemačka Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com">Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com</a>
Modine Austria GmbH	Modine Austria GmbH Arthur B. Modine Strasse 1-3 A-2542 Kottlingbrunn Austrija Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Pliezhausen GmbH	Modine Pliezhausen GmbH Daimlerstrasse 3 D-72124 Pliezhausen Nemačka Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com">Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com</a>
Modine Neuenkirchen GmbH	Modine Neuenkirchen GmbH Burgsteinfurter Camm 92-98 D-48485 NeuenKirchen Nemačka Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com">Datenschutzbeauftragter-DE@eu.modine.com</a>

Pojedinosti za kontakt kompanije Modine	i kontrolora
Modine Hungaria Gep.K.f.t.	Modine Hungaria K.f.t. Lovoi uit 35 HU-3400 Mezőkövesd Mađarska Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Pontevico S.r.l.	Modine Pontevico S.r.l. Viale Europa 1 I-25026 Pontevico Italija Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa EMEA (Istočna Evropa, Bliski Istok i Afrika) <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine CIS Italy S.r.l.	Modine CIS Italy S.r.l. Via Giulio Locatelli 22 33050 Pordenone (UD), Italija Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa EMEA (Istočna Evropa, Bliski Istok i Afrika) <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine CIS Guadalajara SAU	Modine CIS Guadalajara SAU Cristobal Colon, Parcela 309 Pol. Industrial del Henares Guadalajara 1900 Castilla La Mancha Španija Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa EMEA (Istočna Evropa, Bliski Istok i Afrika) <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Söderköping AB	Modine Söderköping AB Industrigatan 2 SE-61481 Söderköping Švedska Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa EMEA (Istočna Evropa, Bliski Istok i Afrika) <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Uden B.V.	Modine Uden B.V. Kuiperstraat 2 NL-5405 BB Uden Nizozemska Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa i EHS (Zaštite životne sredine, zaštite zdravlja na radu i bezbednosti) – Evropa <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine SRB d.o.o. Sremska Mitrovica	Modine SRB d.o.o. Sremska Mitrovica Rumski drum 1 2200 Sremska Mitrovica Srbija Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa EMEA (Istočna Evropa, Bliski Istok i Afrika) <a href="mailto:privacycontact@eu.modine.com">privacycontact@eu.modine.com</a>
Modine Manufacturing Company	Modine Manufacturing Company

Pojedinosti za kontakt kompanije Modine	i kontrolora
	1500 DeKoven Avenue Racine, WI 53403 Sjedinjene Američke Države Na ruke: Direktor Sektora ljudskih resursa za Ameriku <a href="mailto:privacycontact@na.modine.com">privacycontact@na.modine.com</a>

**Dugi načini na koje možete da nas kontaktirate:**

1-833-471-0004 (broj za besplatne pozive)

Ili

[SAR@modine.com](mailto:SAR@modine.com)

Naša linija za pomoć (koja je dostupna 24 sata, 365 dana u godini putem interneta ili telefona (prema uputstvima na ovoj veb lokaciji):

<http://www.modine.com/web/en/ethics-programreporting.htm#>

*Uz prepisku obavezno uključite svoju adresu e-pošte i broj telefona.*

Poslednji put ažurirano: Decembar 2019.